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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää PK-yrittäjien mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen sähköpostikyselyllä ja osa Gallup Forum –internetpaneelin 

kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1055 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (137 vastausta)

2. LeadDesk- yritystietokannasta sähköpostikyselynä (460 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (458 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Yhdistetty, eri lähteistä kerätty aineisto vastaa henkilöluokan ja toimialan perusteella varsin hyvin perusjoukkoaan ja näin tulokset voi yleistää edustamaan 

suomalaisia pieniä ja keskisuuria yrityksiä (aineiston rakenne s. 4).

▪ Tiedonkeruu tehtiin huhtikuun 2018 kolmannella viikolla. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 % -yksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne
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Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON TÖISSÄ?

1 henkilö

2-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

PKS

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Total huhtikuu/2018 (n=1055)

Aineiston rakenne



Sote-uudistuksen tarpeellisuus
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
34

30

36

Sitten kysymme työllisyys- ja kasvupalveluista, joiden on 

määrä siirtyä maakuntauudistuksessa maakuntien vastuulle:

%

Total huhtikuu/2018 (n=1055)

Onko sote- ja maakuntauudistus mielestäsi 
tarpeellinen?

34

33

33
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29
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Total huhtikuu/2018 (n=1055)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=478)

2-9 hlöä (n=437)

10 hlöä tai enemmän (n=139)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=87)

Kauppa  (n=171)

Rakentaminen (n=120)

Palvelut  (n=639)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=315)

Muu yrittäjä/omistaja (n=740)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=206)

Uusimaa (n=104)

Etelä-Suomi (n=245)

Länsi-Suomi (n=267)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=232)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Sitten kysymme työllisyys- ja kasvupalveluista, joiden on määrä siirtyä maakuntauudistuksessa 

maakuntien vastuulle:

Total huhtikuu/2018 (n=1055)

Onko sote- ja maakuntauudistus mielestäsi tarpeellinen?



Onko yritys käyttänyt rekrytoinnissaan työvoimatoimiston työnvälityspalveluita
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

27

1

72

Onko yrityksesi käyttänyt rekrytoinnissaan 
työvoimatoimiston työnvälityspalveluita?

%

Total huhtikuu/2018 (n=1055)
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22
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23
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

72

88

64

40

60

66

61

77

69
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75

75
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72

69
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Total huhtikuu/2018 (n=1055)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=478)

2-9 hlöä (n=437)

10 hlöä tai enemmän (n=139)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=87)

Kauppa  (n=171)

Rakentaminen (n=120)

Palvelut  (n=639)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=315)

Muu yrittäjä/omistaja (n=740)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=206)

Uusimaa (n=104)

Etelä-Suomi (n=245)

Länsi-Suomi (n=267)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=232)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksesi käyttänyt rekrytoinnissaan työvoimatoimiston 
työnvälityspalveluita?

Total huhtikuu/2018 (n=1055)



Kokiko työnvälityspalvelut hyödyllisiksi yritykselle
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

70

6

25

Koitko työnvälityspalvelut yrityksellesi 
hyödyllisiksi?

%

(jos käyttänyt) Total huhtikuu/2018 (n=289)

70

58

66

83

82

59

67

73

74

67

67

61

77

65

72

6

10

6

2

3

9
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3
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13

9
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4

25

32

28

14
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32

28

22

23

25

21

30

23

27

24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total huhtikuu/2018 (n=289)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=50)

2-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=83)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=34)

Kauppa  (n=56)

Rakentaminen (n=46)

Palvelut  (n=143)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=96)

Muu yrittäjä/omistaja (n=193)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=48)

Uusimaa (n=23)

Etelä-Suomi (n=71)

Länsi-Suomi (n=75)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=71)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Koitko työnvälityspalvelut yrityksellesi hyödyllisiksi?

(jos käyttänyt) Total huhtikuu/2018 (n=289)

Eniten työnvälityspalvelut näyttäisivät hyödyntäneen suurimpia, 10 

henkeä tai enemmän työllistäneitä yrityksiä (83%) ja teollisuutta 

(82%) vähiten yhden henkilön yrityksiä (58%).



Eri palveluiden tärkeys
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64

56

19

12

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mahdollisuus ilmoittaa työpaikka
haettavaksi TE-toimiston

ilmoituskanavissa

Sopivien hakijaehdokkaiden
etsiminen ja niiden tarjoaminen

ilmoitettuun avoimeen
työpaikkaan

Rekrytointiin liittyvä ohjaus ja
neuvonta yrittäjälle

Sopivien työntekijöiden
seulominen ja tarjoaminen

yritykselle silloin, kun avointa
työpaikkaa ei ole

En osaa sanoa

Mitkä palvelut koet tärkeimmiksi? 
Valitse enintään kaksi palvelua.

(jos käyttänyt) Total huhtikuu/2018 (n=289)



Eri palveluiden tärkeys
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65
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46

63

49

71

64

61

52

56

56

56
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1

2
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4

9

3
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Total huhtikuu/2018 (n=289)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=50)

2-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=83)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=34)

Kauppa  (n=56)

Rakentaminen (n=46)

Palvelut  (n=143)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=96)

Muu yrittäjä/omistaja (n=193)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=48)

Uusimaa (n=23)

Etelä-Suomi (n=71)

Länsi-Suomi (n=75)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=71)

Mahdollisuus ilmoittaa työpaikka haettavaksi TE-toimiston ilmoituskanavissa
Sopivien hakijaehdokkaiden etsiminen ja niiden tarjoaminen ilmoitettuun avoimeen työpaikkaan
Rekrytointiin liittyvä ohjaus ja neuvonta yrittäjälle
Sopivien työntekijöiden seulominen ja tarjoaminen yritykselle silloin, kun avointa työpaikkaa ei ole
En osaa sanoa

Mitkä palvelut koet tärkeimmiksi? 
Valitse enintään kaksi palvelua.
(jos käyttänyt) Total huhtikuu/2018 (n=289)


